MINISTERO DELL'ISTRUZIONE, DELL'UNIVERSITA' E DELLA RICERCA

UFFICIO SCOLASTICO REGIONALE PER IL LAZIO

Istituto d'Istruzione Superiore "Margherita HACK" Largo Giovanni Paolo II, 1 – 00067 Morlupo (RM) Cod. Mec. RMIS093003 - Cod. Fisc. 97197630581

Tel. 06/121125685 - Fax 06/9071935 - Distr. 31

Sede legale: Liceo Scientifico "Giuseppe Piazzi" Morlupo (RM) Cod. Mec. RMPS09301D
 Sez. associata: I.T.C.G. "P.L. Nervi" Rignano Flaminio (RM) Cod. Mec. RMTD093019
 Sez. associata: I.P.S.C.T. "P.L. Nervi" Rignano Flaminio (RM) Cod. Mec. RMRC093012
 Sez. associata: I.T.C.G. "P.L. Nervi" serale Rignano Flaminio (RM) Cod. Mec. RMTD09351P

E-mail: mis093003@istruzione.it
PEC: mis093003@pec.istruzione.it
Sito web: www.iismargheritahack.edu.it
Cod. Univoco: UF5LDS

Morlupo, 05/11/2019

COMUNICAZIONE N. 45

- Ai Docenti
- Al D.S.G.A.
- Alla Segreteria Didattica
- Ai Collaboratori D.S.
- Ai Collaboratori Scolastici
- Agli Studenti
- Alle Famiglie
- Sede Piazzi

Oggetto: Riunione del Comitato Studentesco "G.Piazzi".

Il Comitato Studentesco è convocato, su richiesta dei rappresentanti d'Istituto, presso la Biblioteca d'istituto, il giorno 14/11/2019 dalle ore 11:05 alle ore 13:00 con il seguente ordine del giorno:

- 1. Organizzazione settimana della cultura.
- 2. Comunicazione sulla formazione dei rappresentanti.
- 3. Proposte sull'organizzazione dell'assemblea d'istituto.

Il Collaboratore Scolastico in servizio al piano terra è tenuto a vigilare gli studenti riuniti presso la biblioteca.



Il Dirigente Scolastico
Prof.ssa Gaetana IACOBONE
Firma autografa sostituita a mezzo stampa ai
Sensi e per gli effetti dell'art. 3, co.2, D. Lgs.39/93